

Рецензія
на освітню програму «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська»,
спеціальність 035 – «Філологія»

Освітня програма «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська» спрямована на підготовку фахівців у галузі іноземної філології та перекладу, які можуть забезпечити ефективну міжкультурну комунікацію, що набула особливої значущості у сучасному глобалізованому світі. Освітня програма була розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри германо-романської філології та перекладу Східноукраїнського національного університету ім. В. Даля з урахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 035 «Філологія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом МОН України № 869 від 20 червня 2019 року, і введена в дію з 1 вересня 2020 року. З урахуванням побажань і зауважень, висловлених роботодавцями, випускниками та здобувачами вищої освіти, які навчаються за програмою, освітню програму було оновлено у 2021 році; нову редакцію було розміщено на офіційному веб-сайті університету для громадського обговорення.

Оновлений варіант освітньої програми цілком відповідає вимогам Стандарту вищої освіти. Перелік дисциплін та послідовність їх вивчення відповідають структурно-логічній схемі освітнього процесу здобувачів вищої освіти за спеціальністю 035 «Філологія».

Дисципліни вільного вибору здобувачів вищої освіти складають 25 % від загальної кількості. Каталог вибіркових дисциплін розроблений з урахуванням вимог регіонального ринку праці на сучасному етапі, зокрема, потреби у фахівцях, здатних забезпечити розбудову міжнародних зв'язків підприємств хімічної та харчової галузей промисловості та аграрного сектору Луганської області, ефективну взаємодію з міжнародними організаціями, залученими до врегулювання збройного конфлікту на

Донбасі, надання допомоги населенню та сприяння відновлення та розвитку регіону.

Освітня програма «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська» відповідає сучасному рівню розвитку науки і практики освітньої діяльності, розроблена з урахуванням регіонального ринку праці та вимог роботодавців до випускників і може бути рекомендована для реалізації в Східноукраїнському національному університеті ім. В. Даля.

Моїсеєнко Олена Юріївна
доктор філологічних наук, доцент,
професор кафедри англійської мови
Національного університету
«Києво-Могиллянська академія»

